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Видання містить матеріали 91-ї Міжнародної наукової конференції 
молодих учених, аспірантів і студентів "Наукові здобутки молоді -  вирішенню 
проблем харчування людства у XXI столітті".

Розглянуто проблеми удосконалення існуючих та створення нових енерго- 
та ресурсоощадних технологій для виробництва харчових продуктів на основі 
сучасних фізико-хімічних методів, використання нетрадиційної сировини, 
новітнього технологічного та енергозберігаючого обладнання, підвищення 
ефективності діяльності підприємств, а також результати науково-дослідних 
робіт студентів з метою підвищення якості підготовки майбутніх фахівців 
харчової промисловості.

Розраховано на молодих науковців і дослідників, які займаються 
означеними проблемами у харчовій науці та промисловості.
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12. Проблеми та перспективи створення готельних мереж як форми 
концентрації та централізації капіталу вітчизняних підприємств 

індустрії гостинності

Аліса Блінова, Тетяна Нікітіна
Національний університет харчових технологій, Київ, Україна

Вступ. Актуальність створення вітчизняних готельних мереж полягає в 
необхідності посилення конкурентоспроможності українських підприємств індустрії 
гостинності та концентрації капіталу для забезпечення сталого розвитку.

Матеріали та методи. Для дослідження використано методи аналізу вторинних 
даних (статистичні дані, звіти компаній, наукові публікації), порівняльного аналізу, а 
також експертних оцінок. Об’єктом дослідження стали українські підприємства 
індустрії гостинності, а предметом -  процеси створення та розвитку готельних мереж 
в Україні.

Результати та обговорення. Основними проблемами створення вітчизняних 
готельних мереж є недосконалість законодавчої бази, обмеженість капіталу та нестача 
досвіду у централізації капіталів. Ці фактори заважають розвитку 
конкурентоспроможних готельних мереж, які могли б ефективно функціонувати в 
умовах сучасного ринку.

На прикладі української готельної мережі «Premier Hotels and Resorts», 
підтверджено економічну доцільність об'єднання підприємств для підвищення їх 
прибутковості і стабільності.

Зокрема, створення мережі дозволяє оптимізувати витрати на управління та 
маркетинг, а також забезпечити високі стандарти обслуговування, що в свою чергу 
підвищує конкурентоспроможність на ринку готельних послуг.

Пропонуються кілька шляхів вирішення виявлених проблем. По-перше, залучення 
інвестицій є критично важливим для фінансування розширення мереж і модернізації 
існуючих об'єктів. По-друге, впровадження національних стандартів якості послуг 
допоможе уніфікувати обслуговування гостей, що позитивно позначиться на репутації 
українських готелів.

Також важливим є розвиток навчальних програм для підвищення кваліфікації 
персоналу. Це забезпечить підвищення загального рівня сервісу в індустрії 
гостинності. Державна підтримка, у вигляді програм фінансування або консультацій, 
може стати каталізатором для формування успішних готельних мереж, які 
відповідатимуть сучасним вимогам ринку. Загалом, для забезпечення сталого розвитку 
готельних мереж в Україні необхідно здійснити комплексний підхід до вирішення 
існуючих проблем, який включатиме активну співпрацю між бізнесом та державними 
установами.

Висновки. Створення вітчизняних готельних мереж є перспективним шляхом для 
підвищення ефективності української індустрії гостинності. Рекомендовано 
зосередити зусилля на покращенні законодавчої бази та залученні капіталу для 
формування національних готельних стандартів і розширення ринку.
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